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Ultra-Thin LED Panel - Sunray™

INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT, KEEP FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY.

Panneau  DEL ultra mince - Sunray*

MANUEL D'INSTRUCTIONS

IMPORTANT, A CONSERVER POUR FUTURE
REFERENCE: LIRE ATTENTIVEMENT.

Panel LED ultra delgado - Sunray™™

MANUAL DE INSTRUCCIONES
IMPORTANTE, CONSERVAR PARA FUTURA
REFERENCIA : LEER DETENIDAMENTE.

Intertek Rev.04:05.2021
Madein China Fabriqué en Chine Hecho en China
Residential use only Usage résidentiel seulement Uso residencial solamente
Indoor use only érieur seulement Uso interior solament
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INCLUDED INCLUS INCLUIDO
Item Description Quantity
Piece Description Quantité
Pieza Descripcion Cantidad
~ Junction box screw

& o Vs de botede onction %2

Tornill de caja de conexiones

USAFCO)

Ths device complies with Part 15 of
the FCC Rules,Operaion is subjectto
the following two conditions:

1. this device does not cause harmful

Ce dispositf est conforme a2
parte 15 des régles de la FCC. Son

=

Este dispositvo cumple con a
seccion 15 de las normas de a FCC.
Ias dos

Wire connector
| Capuchon de connexion x3
Conectorde cable

Retaining screw
S Visdefaton I

Tornillo de fjzcidn

Wall anchor

@)‘m\ Ancrage mural x6

Andlaje de pared

Mounting plate
Plaque de montage X1
Placa de montje

LED panel with 2 vired hooks
Panneau & DEL avec 2 crochets cablés. x1
Panel LED con 2 ganchos

WHATYOU WILL NEED... VOUS AUREZ BESOIN DE...  LO QUE NECESITARA...

=
Screwdriver // Drill Pencil Yain. drill bit (6.5 mm)
Tournevis - Perceuse Crayon Meche de  po (6,5 mm)
Destonnillador Taladro Lépiz Broca de % plg (6,5 mm)

interference; 1_ce dispositf e peut pas cavser 1. este dispositvo o puede causar
an dinterfé
2.this device must acceptany et v
i including 2. cetappareil plertoute 2. este disposiivo debe acept
hat may cause . ycomprisles  cuslquier interferencia recibida,
i causer un luid:
NOTE: Thi has been )
tested and found to comply with the  REMARQUE : Cet équipementaéte "0 1858300
limitsfora Class B digtal o esté et NOTA probad

pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limit provd

positf numérique

limies para g

de classe B,

partie 15 des régles de la FCC. Ces

Clase B, de acuerdo con la Parte 15
la FCC.

harmful residential
installation. This equipment
" den ad

une protection raisomnable conire
b

radio fequency energy and, i ot
installed and used in accordance with

une installation ésidentielle.Cet
équipement génére, uiise et peut

f dio or television

desinterfé

Estos limites estén diseniados
para proporconar una proteccign
razonable frente aa nteferencia
periuicial en una instlacion
residencial. Ese equipo genera,
usay puede iadiar energia de
radiofrecuendia, ysinose instala

i
byturming

on ged tory t
et the inerference by one or

radio.Cependant, il est pas

Juti
instrucciones, podriz causar una

‘more of

produiront

interferenci pejudicial en las radio
in embargo,

* Reorient or
antenna,

partculibre. i cot équipement cause
. o

paration between
the receiver,

« Connectthe equipment into an
outleton a circut diferent from that

: Goon <o
qui peut étre déterming en mettant

quedicha
inteferencia o ocurtaen una
instlecion determinada. Si este
equipo causa una interferencia
periucicil para la recepcion de
dioo elvision, o culse

» Consultthe dealer or2n

Iutilisateur est

diend:

ig parune ou

y
ol equipo.Se insal usuarioa

for help.

« Réorienter ou déplacer fantenne
de réception

« hugmentera distance entre
Fequipement et récepteur

« Brancher [appareil 3 une autre

aplicando una o més de les
siguientes medlidas:
« Reorientar o reubicarla antena de

recepion.
« Aumentarla separacidn entre el

récepteur soient sur des circuits
différents.

« Consulterle evendeur ou un
technicien adio / 1V expériments

q
« Conecte el equipo auntoma
enun it diferenteal que et
conectado el receptor.
« Consultaral vendedor 0.2 un
téenico de radiofTV con experiencia
para obtener ayuda.

"
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ADJUSTING AJUSTER LATEMPERATURE  AJUSTE DE LA

THE COLOUR TEMPERATURE  DE COULEUR TEMPERATURA DE COLOR
Choose the colour temperature Chaisirla temp leur  Eljala temperatura desead:

that you like bestand then remove qui vous conientetenleverla  retrela peicula potectora fig. 4)
the p (fig. 4). pellicul i 4

fig.a

[ ex ] = =
ATTENTION ATENCION
f‘ﬁ‘:ﬂo:‘ e, itmust | | S1un gradateurestutiisé, | | s tiza un regulaor, debe
be lEngm bl celuici doit étre compatible | | asegurarse de que sea
patible. avec les lumidres a DEL. compatible con las luces LED.
IMPORTANT IMPORTANT IMPORTANTE

The installer and/or user must
read, understand and follow these
instructions before installing the:
product This product must be
properlyinstalled before it is used.
Ifinstructions are not followed,
the manufacturer will not be held
responsible for any problems or
product malfunctions. Failure to

Avant Finstallation de ce produ,
I'utilisateur et/ou linstallateur doit
avoirlu et compris ces instructions,
Cetappareil doit étre installe
convenablement avant usage.

i ces instructions ne sont pas
fespectées, le fabricant ne

pourra étre tenu responsable.

Elinstalador o usuario debe leer
detenidamente lasinstucciones
antes de instalar el productoy
sequirlas fielmente. £l producto
debe estar correctamente instalado
antes desu uso. S nossigue las
instrucciones, el abricante no se
hars responsable de problemas o
d

e un
perating duproduit,  del producto. i no sigue las
instructions will voids the warranty.  Le non-respect iones de instalacion o d
Finstall " i
hatthis productbe alen dutiisation  uso, se anularé la garantia
installed by 5 certfied electrician,  2NMUIera 1 garantie envigueur. 4 ecomendamos que el producto
provinces, itis N q lado por un electricista

legally requited tha forthis type
of product tobe installed by
cettfied electician, according to
the electical and building codes
effectiveinthe region where the
unitis being used

ce produit soitinstallé par

un lecticien certfié. Dans
certains états ou provinces, il est
légalement requis que ce type.
de produit soitinstallé par un
dlectricien cerifé conformément
aux codes de [4lectrcité et du

ertiicado. En algunos estados o
provincias,sé equiere por ley que
este tipo de producto sea instelado
por un electricista certificado
siquiendo los c8digos eléctricos y
de construccidn de a regién

batiment envigueur.

This product s comps Compaible avec a plupart d Compatblecon mayorade

‘most LED dimmers gradateurs 3 DEL reguladores LED
AVERTISSEMENT & ADVERTENCIA: &

Risk of electrical shock. Ric de de ¢

Turn off power a the breaker
panel.

Risque de décharge électrique.
Eteindre e disjoncteur surle

9

i
panneau electrique.

eléctrica del panel (disyuntor).

Switchof the main electical
supplyfrom the fuse boxlaircuit

Gansda ()
Ex = [ |
Operationis subject to the Lexpl autorisée aux L 8 las dos
following two conditions: deux
1. this device does not cause 1. appareil ne doit pas produire 1. este dispositivo no puede causar
interference, debrovillage, interferencias perjudiiales,
el y

2.this device must accept any 2. lapparel 2. este dispositivo debe acept

fe d, includ brouillage radiod cualquier b
interference that may cause. subi, mémessi le brouillage est incluidas las interferencias

desired op plible d le que puedan provocar un

desead

0

breaker before instaling the unitor
doing any maintenance.

Do not use outdoors.

Ilestimportant de couper
I'alimentation électrique du
disjoncteur avant de procéder a
I'installation ou 3 I'entretien.

Ne pes utiiser & Fextérieur.

Desconecte a instalacién elécrica
enla caja de ciruitosfdisyuntor
antes de instalr esta unidad o
realizar tareas de mantenimiento
enella

No usar en exteriores.
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WARNING: & AVERTISSEMENT : & ADVERTENCIA:

Risk of electrical shock. Risque de décharge électrique.| | Riesgo de descarga eléctrica.

Turn off power at the breaker Ereindre le disjoncteursurle | |Desconecte la corriente

panel. P lectrique. loctri i
INSTALLATION ON INSTALLATION SUR INSTALACION EN
DRYWALL CEILING, PLAFOND DE GYPSE, CIELO RASO DE YESO,
SURFACE MOUNTING MONTAGE EN SURFACE MONTAJE SUPERFICIAL
1.Tum off power atthe breaker 1. Couper le courant électrique 1. Desconecte I electicidad en
panel and the light switch. Ensure ~ au du disj etsur | interruptor.
thatthe power is tumed off before  linterrupteur du luminaie. Asegirese de que |a orrente esté
continuing Sassurer que éteint tada antes d

avant de continuer.

2.Temporarily install the mounting 2.Instale la placa de montaje
plte tothe junction box using the 2. Installer la plague de montage  temporalmente en la caja de

two juncton box screws. Posiion uta boite de dones utlizando lostomill
the mounting plateso thatthe jonction a aide des deuxvisde  dela caja e conexiones. Cologue
arrowlabel is pointing tothe left  boite de jonction. Placer la plague. Ia placa de montaje de modo que

(fig. 1a). g q a
Ia fléche autocollante pointe vers la  hacia la izquierda (fig. a).
gauche (fig. 1a).
fig.Ta
9 Junction box
Boite de jonction
Caja de conexiones
Mounting plate
Junction box screw Plaque de montage
Vis de boite de jonction Pleca de montaje

Tornillo e cajade conexiones

11. Push the LED panel toward the
ceiling (fig. 3¢ and thenslide tto
theleft tosecure it n place using
the metalanchors (fg. 3.

12. Release the panel(fig. 3¢) and
restore electrical power.

=

11. Pousser le panneau a DELvers 11, Empujeel panelde LED hacia

le plafond (fg. 3)et leglisser el techo (. 30}y deslicelo hacia
I

versa gauch laizquierda a
en place  aide lugar usando los enclajes de metel
métal (. 3. (fg.3d).

12. Relacher e panneau (ig. 3eJ et 12.Suete ol panel (fig. 36)y uelva
éalimenter | i aactivar ¢

Meta anchor
fig.3¢ Ancrage en métal

Anclaje de metal

LED panel slot Mounting plate

Fente du panneau & DEL Plague de montage

Ranura del panel LED Placa de montaje

- E— ———

LED panel
Panneau & DEL
Panel LED

fig. 3¢
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9. Locate theslots on the LED panel
and the metal anchors on the

9. Localiser les fentes sur e
panneau  DEL el les ancrages

Lifthe LED panel
and insertthe back anchors nto
the cortesponding sots g 3a).
10. Lift the front of the LED
panel. The meal anchors on
the mounting plate should now
automatically align with th slots
on the LED panel (fig 3b).

fg.3a

Mounting plte
Plaque de montage
Pleca de montaje

a ploque de
montage. Soulever le panneau &
DELvers le support de montage
etinsérerles ancrages de larére
en premier dans s fontes arrbres
{fig 32)

10. Relever ensuite e devant du
panneau 3 DEL Les ancrages du
devant du support de montge
devraient automatiquement
Senligner avec s fentes avant du
panneau 3 DEL (g 3b).

LED panel shot
Fente du panneau 3 DEL
Renura del panel LED

9. Ubique las ranuras en el panel
LED y los anclajes de metal enla
placa de montaje. Levante el panel
LED e inserte los anclajes en la
parte trasera (fig. 3).

10. Eleve la parte frontal del

panel LED. Los anclajes metslicos
dela placa de montaje deberfan
alinearse automaticamente con las
ranuras del panel LED (fig 3b).

Metslanchor
Ancrage en métal
Anclje de metal

LED pancl
Pannea a DEL
Panel LED

LED panel
Panneau a DEL
Panel LED

m [ ]
3.Place marks on the celling where 3.

Es

3. Marque el techo conlos puntos

Holes are located I 1b)

(fig. 1b).Unscrewthe junction box ~ Désisser
sctews and remove the mounting et retiera plague
plate de montage.

fig.1b

de soporte (fig. 1b). D
tornillos de a caja de conexiones y
retire la placa de montaje.

Penil Mounting plate

Cayon Plaque de montage

Lipiz Placa de moniaje
4.0l plot holes inthe celing 4. Pecer

I
|

Supportscew hole
Tiou pourvis de fxation
Agujero para el tomillo de soporte

witha % n (8.5 mm) dill bit. Push
the wall anchors into the holes
(fig. Tc).

delaméche de % po(6,5 mm).Insérer
lesanciages murausdans s s
(fig. 1c).

fig. 1c

4.Perfore faenel
techo con la roca de 4 plg

(6,5 mm).Cologue los anclaes de
pared en los agujers (fig. c).

Wallanchor
Inciage mural

Yein. dill bit (6.5 mm) Supportscrew hole Anclaje de pared
Meche de % po (6,5 mm) Tiou pour vis de montage
Broca de % plg (6,5 mm) Agujero para el tomillo de soporte

5
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5. Posiion the mounting plateso 5. Placer la plaque de montage 5. Coloque la laca de montaje de
thatthe arrow label is pointing o~ de maniere a ce quela fleche do que dela flech

q quelaetig

the lef.Install the mounting plateto autocollante pointe vers la gauche.  apunte hacia a zquierda. Intale:

thejunction boxusing the 2 juncton  Instalera plaque de montage sur  la placa de montaje en la aja de

bo scews. Screw the efaining  la boite de joncton avec les visde  conexiones usando los ornillos e

sarewsintothewall anchors . 1. boite de jontion. Visserlesvisde  Ia aj Envosque los
fixtion dansles ancrages muraux  tornilos e fjacion en los andljes
(fg. 1d). de pared (fg. ).

&.Place the LED panel underthe 6. Placer e panneau 3 DELsousla 6. Coloque el panel LED debajo de
mounting p h laque d : faplaca de i

9 plag q
the artow label s also pointingto  quela fléche autocollante po de que a etiqueta de a lecha
theleft vers a gauche comme la plaque  apunte hacia la izquierda como
7.Suspend the LED panel romthe 9 MOM20e laplaca de montaje

celing using the wired hooks by 7. Insérerles crochets cablé 7.Inserte los ganchos de cabls

fixing themtothe notchesonthe  directement sur lencoche de
mounting plate (fg. 2).

directamente en la muesca della
la plague de montage afin de placa de montaje para colgarel
suspendre le panneau a DEL penel de LED en el ire fg. 2).

8 Connectthe white wire (1) from
dans es i 9. 2). 8. Conecte el cable blanco [N) de

thelight fxture o the white supply

wire (N) from the junction box 8. Connecterle filblanc(N)du ~alémpara con el cable blanco (N)
using a wire connector, Connect  luminaire au fil blanc (N)dela de1a aja de conexiones usando
fig. 10 the black wire (L) fromthe light  baite de jonction  laide d'un ol conector e cables. Conecte el
fixtue tothe black supply wire () capuchon de connexion. Connecter  cable negro (L) dela limpara con
from the junction box using a wire  le fil noir (L) du luminaire au fil elcable negro (L) de a caja de
connector. Connectthe ground  noir(L)de Iz boite dejonction . conexiones usando el conector de:
light fisture o the Faide d'un capuchon cables. Conecte el cable de toma de
ground supply wire (G)fromthe  Connecter e il de mise 3 la terre  tierra () de la mpara con l cable
Mounting plate Junciion box using a wire connector  (6) du luminire au il de mise 3la de toma de tiera () de a cja de
Plaque de montage (fig.2). terre(G)de a hoite de onction & conexiones usando el conector de
Placa de montaje I3ide d'un capuchon de connexion  cables (fig. 2).
(fg.2).
Junction box screw
Visde bitedejonction T T
Tomillde cajs O conexiones I I |
i I I fig.2 Wired hook Notch
Retining sctew | | | Ciochet ciblé Encoche
Vis de fixation /—"1 ! Gancho Muesca
Tomillo de fjacidn
LED panel White (N) Wire connector
Pannea & DEL Blanc (N) Capuchon de connexion
Panel LED Blanco (N) Conector de cable
Black 1) Ground wire ()
Noir (L) Filde mise  latere (6)
Negro (1) Cable de toma de tera (G)
6



